

## 新北市教師會「新北教育好政點」記者會 — 議員挺教育報你知

【新北教育，一起努力！新北市教師會提「新北教育好政點」】

因應2018年新北市市長及市議員選舉，本會基於教育專業及社會責任，特別於107年10月19日上午，在新北市議會101會議室召開「新北教育好政點」記者會，邀請本會顧問出席，共同表達對教育的重視，並當面轉交「2018教育政策建言」白皮書給參選的顧問。記者會中，議員候選人與本會會務幹部，一起喊出「掌握教育本質，驅動教育政策！新北教育，一起努力！」的口號，傳達攜手為提升新北優質教育共同努力的心聲與期待。



社團法人新北市教師會成立於88年，至今已邁入第20年，積極參與教育政策興革的建言，改善教學現場困境及倡議教育議題，有一定的成效與能見度。本會認為，學校教育具有重大公益性，教育政策的擬定應避免花俏與績效導向，而需回歸學校教育的價值與基本功能；政策不能只是看到「輸入」及「輸出」，更要考到「結果」及「影響」。由下而上的政策擬定，才能反應現場的需要；融入教師見解的政策推動，才能掌握教育工作的本質與任務。

期待新北市所有議員候選人，採納本會「2018教育政策建言」成為參選的教育政見，一起為新北教育努力。



## 邀請優質的議員候選人一起攜手來關心提升新北教育

敬愛的 議員候選人，您好！

我們是社團法人新北市教師會/新北市教育人員產業工會（簡稱新北教產）會務幹部團隊，代表本會近 15000 個會員，專函拜會新北市的未來的議員，向您傳達本會專業的教育政策建言，並預祝您高票當選。期待未來有機會與您攜手，為提升新北優質教育一起努力。

社團法人新北市教師會成立於 88 年，至今邁入第 20 年。會員涵蓋幼兒園到大專院校，超過 280 校，近 15000 位會員，是新北市教育局研商、討論教育政策，屢屢徵詢的唯一法定教師組織。100 年 5 月協助成立新北市教育人員產業工會，兩會合作推廣勞權意識、勞動教育，不遺餘力。協助啟動團協、處理勞資爭議等權益維護，促進勞動團結，提升勞動權益，獲得勞工局大力肯定。

歷屆市長、議員選舉，本會均廣泛蒐集基層校園現場問題，彙整教育專業見解，透過本會民主機制討論後，提出專業的教育建言和期待。今年本會因應選舉也在 10 月對外提出「新北市教師會 2018 教育政策建言」，包含四大政策面向，共 20 個教育建言，希望帶動更多人來關心、提升教育品質，讓新北的優質教育在現有的穩定基礎上，進一步邁向精緻、務實、卓越。

誠摯邀請您來為提升新北優質教育一起努力！本會為教師專業組織，提出 2018 選舉教育政策建言，具有一定的高度及專業性，歡迎各位參選人採納成為您參選的教育政見。您不必承諾，也沒有連署的壓力，只希望有利於教學現場的教育政策能被看見，被落實。未來本會也將彙整所有議員參選人的教育政見，轉知給所有會員參考，讓大家能直接看見參選人的用心，為新北市選出優質的議員，讓新北教育有更美好的未來。

最後，也溫馨的提醒您，我們是新北市教育人員產業工會（簡稱新北教產），如果有其他團體以似是而非、接近混同的名稱來跟您拜會時，請您務必明辨，避免受到混淆。預祝您高票當選，前進議會。

新北市教師會/新北教產 理事長鄭建信暨全體會務幹部 敬上 107 年 10 月

歡迎更多熱心市政、關心教育的優質候選人，一起為新北的未來努力

新北優質教育需要你我共同攜手努力

